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Objetivos:
e Identificar los elementos del sistema.
¢ Aplicar modelacion fenomenoldgica a un sistema simple.
¢ (lasificar un modelo
¢ Implementar el modelo e interpretar su dindmica

Parte I :

Obtenga el Modelo de un sistema formado por dos estanques interconectados, cuyas bases
tiene una diferencia de altura dh. Ambos estanques que tiene alimentaciones independientes
(Fin1y Finz) de agua y una salida al ambiente (F,,), como se muestra en la figura 1.
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Figura 1: Sistema de dos Estanques

Los Flujos expresados en [m’/hr] entre los estanques y el de salida del segundo estanque
son funciones de los niveles en [m] segin las siguientes relaciones:

Fi;=10-A hy-hy+dh)
Fout =5 V{hZ)



Considere las dimensiones geométricas del sistema:
A =10m’°
A, =4m’
dh=0,5m

a)
b)
c)
d)
€)

f)

g)

Determine Entradas-Salidas-Estado-Parametros, clasifique las entradas.

Plantee claramente los supuestos que sean necesarios.

Plantee las ecuaciones diferenciales necesarias, de acuerdo con a)

Clasifique el modelo obtenido.

Determine los niveles de operacion de los estanques para flujos de entrada de

Fin1 =10 m*/hr y Fi,p= 1m’/hr

Determine los niveles de operacion de los estanques para flujos de entrada de

Fi,; =11 m’/hr y Fiuz=0 m’/hr

(Podria operar el sistema con el flujo entre estanques hacia el estanque 1? ;En qué
condiciones? ;Lo permite el modelo?

Parte I1

Implemente el Modelo obtenido en un simulador

a)
b)
c)

d)

Muestre el cambio dindmico entre las condiciones planteadas en e) y f) de la parte .
Adjunte el modelo y los gréficos relevantes

Pruebe, desde la operacion original (parte I-e), un aumento del 10% en el flujo de
alimentacién al primer estanque.

Pruebe, desde el punto de operacion original (parte I-e), un aumento del 100% en el
flujo de alimentacion al segundo estanque, compare con b).

(Qué ocurre con los niveles si la constante del flujo de salida disminuye en un 30%?
(desde el punto de operacion original)

(Qué ocurre con los niveles si la constante del flujo entre estanques disminuye en
un 30%? (desde el punto de operacion original)

Interprete los gréficos obtenidos en d) y e), desde el punto de vista de la operacion
de los estanques (niveles, flujos entregados, etc.)



